

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.01.2025 10:15:17

**формирования заключения врача:** 27.01.2025 10:03:14

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/318415/answer/318421>



## Заключение врача

### Жалобы

У пациентки наблюдается **гематурия** (наличие крови в моче) после установки стента в связи с невозможностью удаления камня. Пациентка находится на 25 неделе беременности и продолжает работать, что может вызывать физическую нагрузку.

### Анамнез заболевания

Установка стента была произведена из-за невозможности удаления камня. После выписки через шесть дней пациентка заметила кровь в моче. Обратилась к урологу, который со слов пациентки предположил, что кровь может быть вызвана "трением" стента.

### Анамнез жизни

Пациентка на 25 неделе беременности, продолжает работать, что может способствовать физической нагрузке и, возможно, усугублять симптомы.

### Интерпретация предоставленных данных

Гематурия после установки стента может быть вызвана воздействием или раздражением слизистой оболочки мочеточника. Это состояние не является нормой и требует контроля. Учитывая беременность, важно минимизировать физическую нагрузку и следить за состоянием стента.

### Заключение

Вероятной причиной гематурии является воздействием стента, что требует наблюдения и, возможно, коррекции положения стента. Важно учитывать беременность и избегать чрезмерных физических нагрузок.

### Рекомендации

- 1. Контроль положения стента:** Обсудите с лечащим урологом необходимость проведения УЗИ для контроля положения стента и оценки состояния чашечно-лоханочной системы почки.
- 2. Самоконтроль гематурии:** Используйте тест-систему для экспресс-анализа мочи, такую как «Желтая бабочка», для контроля наличия крови и признаков воспаления в моче.
- 3. Ограничение физической нагрузки:** Постарайтесь минимизировать физическую активность, особенно на работе, чтобы снизить риск усугубления симптомов.